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Ajutor oferit rudelor în viață după deces 
survenit în urma unui accident al mem-
brului implicat într-un accident de muncă 
sau de serviciu.

Nu te abandonăm și te ajutăm 
și în cazul în care ai ajuns într-o 
situație financiară critică ca 
urmare a unor daune!

Nu mai poți practica nicio profesie sau nu 
mai poți merge la serviciu din cauza unui 
accident de muncă sau de serviciu? Te 
ajutăm cu 12.000 Euro!

Trebuie să te internezi într-un spital din cauza 
unui accident de muncă sau de serviciu? Te 
ajutăm cu până la 600 Euro. Acest fapt este va-
labil și pentru accidentele survenite în drumul 
spre locul de muncă.

Ai pierdut o cheie de serviciu și angajatorul tău îți pretinde, de exemplu, să plătești schim-
barea sistemului de închidere? Te ajutăm și îți acordăm ajutor de compensare a daunelor în 
caz individual justificat până la 150.000 Euro.

Dacă în timpul desfășurării activității 
de muncă ai produs daune și trebuie să 
plătești pentru compensarea acestora, 
te consiliem și te ajutăm prin ajutorul 
pentru compensarea daunelor.

Ai avut un accident cu autovehiculul privat pe drumul spre locul de muncă sau de întoarcere 
de la locul de muncă sau spre sau înapoi de la un eveniment organizat de sindicat și ai suferit 
o daună acoperită de asigurarea de răspundere civilă sau de asigurarea Casco? Preluăm even-
tual contribuția proprie de până la 300 Euro per caz de daună.

O privire de ansamblu asupra 
 celor 11 servicii de top ale 
GUV/FAKULTA

Ajutor în caz de detenție al 
unui membru GUV/FAKULTA.

Dacă ai suferi un accident și nu mai ești apt de muncă, după 6 săptămâni angajatorul întrerupe 
plata salariului. Indemnizația acordată de GUV/FAKULTA persoanelor care au fost rănite în 
urma unui accident îți reduc pierderea venitului. Te ajutăm cu asigurarea standardului de trai 
pentru tine și, dacă este cazul, pentru familia ta.  Și anume, pe o perioadă de până la 400 de 
zile. Cu 12 Euro pe zi. Maxim 4.800 Euro.

Ești implicat într-un proces penal? Dacă nu 
beneficiezi de protecție juridică pentru pro-
cesul penal din partea unor terți, te poți baza 
pe noi. Acest fapt este valabil și în cazul unui 
litigiu datorat unei contravenții.

Trebuie să impui propriile revendicări sau 
să te aperi împotriva cererilor de despă-
gubire? Dacă nu beneficiezi de protecție 
juridică pentru procesul civil din partea 
unor terți, te ajutăm cu plăcere în continu-
are.
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